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Váš úsměv je i v době finanční krize zadarmo... 

             

            Do tohoho roku mnozí z nás vstoupili 
s nadějemi, ale i obavami. Z médií se na nás valí novo-
dobé strašidlo - „finanční krize“.  Jaké jsou vlastně dů-
vody, průběh, zákonitosti, následky a řešení nastalé si-
tuace? To se ptá téměř každý z nás. V posledních le-
tech jsme slýchávali statistická čísla o nevídaném za-
dlužování domácností, firem, státního rozpočtu,... Cho-
vání spotřebitelů ovlivňuje trh, poptávku a nabídku fi-
rem, bank, úspěch či neúspěch podnikatelů. Jednotlivec 
nakupuje zboží, služby, cestuje, ukládá peněžní pro-
středky na bankovní účty, investuje volné prostředky. 
Pro uspokojení svých potřeb využívá nejen vlastních 
prostředků, ale i možnosti hypoték, úvěrů a půjček. 
Mnohdy však bez rozmyslu. Možnost snadného zadlu-
žení vedlo k nadměrné spotřebě, lidé si zvykli „žít na 
dluh“, peníze tak ztrácejí svoji hodnotu, mnoho pohle-
dávek se stává nedobytnými. Důsledkem neúměrného 
zadlužování je právě finanční krize, kterou právě teď 
prožíváme. Co nás čeká? Budeme muset více „obracet 
každou korunu“, nekupovat zbytečnosti, mnoho pláno-
vaných investic odložit na neurčito. Mnoho lidí možná 
ztratí zaměstnání, firmy se ocitnou v existenčních pro-

blémech s nedostatečným odbytem, většina ekonomic-
kých odvětví pocítí pokles produkce. Vláda a celý svět 
se snaží najít optimální řešení této finanční krize.  
            Ale jak se říká – vše zlé je i pro něco dobré a 
hlavně - nic netrvá věčně. Postupem času dojde 
k ozdravnému procesu ekonomik státních i podnikatel-
ských. Tzv. se vyčistí vody, přijdou opět nové příleži-
tosti, lidé si uvědomí hodnotu peněz a vlastní práce.  

Nepodléhejte panice, převezměte zodpovědnost 
za svůj život a práci do vlastních rukou, nespoléhejte se 
na někoho jiného. Buďte si vzájemně oporou, nehledej-
te viníky. Těžkých období si už lidstvo prožilo mno-
ho – války, hospodářské krize, hladomory, přírodní ka-
tastrofy,… Co v těchto dobách drželo lidi nad vodou? 
Snad láska, statečnost a odhodlanost bojovat. Čelit ne-
přízni osudu se vztyčenou hlavou a hlavně ten „život 
nevzdat, nýbrž ho dál žít navzdory všemu zlému“! A 
kdykoli se ocitnete v bezvýchodné situaci - myslete na 
to, že vše má své řešení. Nezapomínejte, že úsměv, 
dobré slovo a pohlazení jsou lékem na bolavou duši a 
hlavně nic nestojí - jsou zadarmo! Ty Vám žádná krize 
přece nemůže vzít…        Ing. Dagmar Včeláková, místostarostka 

Rok 1987 (z kroniky obce Mostek) 

 V roce 1987 se v obci Debrné podařilo provést rekonstrukci vodovodního řa-
du, po které občané Debrného již několik let volali. V rámci technické vybavenosti 
rodinných domků byla vybudována a do provozu uvedena nová trafostanice včetně 
venkovní 35ti kW přípojky pro Zadní Mostek. Tím byl konečně vyřešen dlouholetý 
problém občanů Zadního Mostku s nízkým napětím v rozvodné síti. V rámci provo-
zuschopnosti kina v zimních měsících byl v kině nainstalován nový parní kotel. 
            V roce 1987 byla zpracována projektová dokumentace pro stavbu I. etapy vo-
dovodu v Mostku. Vlastní stavba měla být zahájena v roce 1989. 
            V Tibě 01 Mostek byla v tomto roce nainstalována odpadová linka RANDO 
a dále pak centrální vločkovač. Kromě této akce probíhala ještě montáž automatické-
ho smekače potáčů od firmy Mayer, současně se prováděla montáž  klimatizačních 
jednotek K25. 
            V prosinci 1987 bylo uvedeno do provozu Výchovně vzdělávací středisko Ti-
by 01 Mostek, zvané jako „Doškolovací středisko“. Celková kapacita pro školení by-
la 55 míst a ubytovací kapacita byla 37 lůžek. Správcem a zároveň kuchařem byl v té 
době p. Hamřík s manželkou.  
            Na koupališti bylo nutné vybudovat recepci se skladem pro lůžkoviny, spole-
čenskou místností a kuchyňkou. Tuto akci chtěl MNV dokončit do zahájení letní se-
zony 1988. Finančně přispěl na tuto výstavbu i Krajský výbor pro cestovní ruch. 

(Pokračování na stránce 2) 
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             Oznamujeme občanům, že poplatky za svoz komunálního odpadu se 
budou vybírat ve dnech 16. a 18. března 2009 v pokladně OÚ Mostek v době od 
8 - 13 hod a 14 - 17 hod. Poplatky jsou splatné nejpozději do 30.4.2009.  

Po zaplacení poplatku budou vydávány nové samolepky pro rok 2009. Bez těchto samole-
pek nebudou od 1.5.2009 sběrné nádoby vyváženy. 
             Pro rok 2009 byly tyto poplatky stanoveny ve výši 410 Kč pro občany s trvalým 
pobytem v Obci Mostek a 500 Kč pro rekreační objekty. K tomuto navýšení bylo přistou-
peno z důvodu zvyšování cen za likvidaci komunálního odpadu dle Zákona o odpadech č. 
185/2001 Sb., změny sazby DPH na tyto služby. I přes navýšení místního poplatku bude 
likvidace odpadu stále dotována obcí min. 50 tis. Kč.  
             My všichni oceňujeme čestnost těch, kteří se dobrovolně přihlásí hradit tento míst-
ní poplatek v naší obci, i přestože zde nemají hlášen trvalý pobyt. Uvědomují si totiž, že i 
jimi zde vyprodukované odpady musí obec zlikvidovat. Likvidace těchto odpadů navyšuje 
celkové náklady na svoz TKO a na tyto doplácíme my všichni, kteří jsme dle zákona po-
vinni tento poplatek na základě místní příslušnosti platit. Výše poplatků se totiž řídí pomě-
rem celkových nákladů a počtem trvale bydlících platících občanů.                    Obec Mostek 

 
(Pokračování ze stránky 1) 

            Májové oslavy 1987 byly zahájeny zápisem 
do „Knihy cti“. V předvečer 1. máje bylo do ní zapsá-
no 13 zasloužilých občanů obce. 
             Prvomájový průvod se těšil nebývalé účasti 
1650 občanů a připočteme–li i občany, kteří se soustře-
dili v prostorách Výstavy chovatelů drobného zvířec-
tva , byl by počet mnohem vyšší. Nezvyklé teplo přilá-
kalo i důchodce a chataře. Velmi pěkná byla i výstava 
ručních prací žen a žáků z Mostku umístěná v ZŠ. Pěk-
ným zakončením májových oslav byla i výstava sovět-
ských zápalkových nálepek, kterou připravil p. Chme-
lař. 
             Dětský den v Mostku proběhl v rámci 4. mezi-
národního srazu FIAT – CLUBU. Nejprve prošel obcí 
nazdobený průvod dětí s koly, koloběžkami a kočárky, 
který se odebral na hřiště. Tam byly pro děti připrave-
ny pěkné soutěžní hry. V prostorách hřiště byla zapar-
kovaná vozidla Fiat, která byla připravená k prohlídce. 
S účastníky Fiat klubu proběhlo posezení v restauraci 
u koupaliště, které se říkalo „ U Jakuba“. 
            Velkou oblibu u občanů si získala Sběrna prá-
dla, která zajišťovala i jiné služby. Například opravy 
deštníků, bot, tašek. Bylo zde i možné zakoupit květi-
ny v období MDŽ a také v období dušiček věnečky a 
smuteční koše. Sběrnu vedla velmi dobře p. Pišlová, 
potom p. Klouček a po jeho smrti manželé Čelišovi. 
            Restauraci u koupaliště, lidově zvanou „U Ja-
kuba“ vedl p. Jakub Daniel se svou ženou. V r. 1987 
bylo ke konci roku v restauraci nezvykle ticho. Vedou-
cí celou restauraci přestavoval, prováděl velmi pěkné a 
moderní vnitřní úpravy. Práce byly dokončeny před 
vánočními svátky a tak mohli občané Mostku i okolí 
oslavit Silvestra v nově opravené restauraci. Místo to 
bylo velmi oblíbené, vždy čistě a vkusně upravené. Pá-
teční večery při svíčkách s tancem si získaly velkou 

oblibu. Před restaurací bylo připravené pro návštěvníky 
koupaliště i restaurantu velké vyasfaltované parkoviště. 
Na tomto parkovišti se v období různých oslav stavěla 
tribuna a shromažďovali se občané. 
            MNV se snažil v tomto roce o zřízení nového 
obchodu Ovoce - zelenina. Po dohodě s p. Voňkou o 
pronájmu místnosti v rodinném domku se začala tato 
adaptovat na prodejnu. Provedla se úprava schodů, zá-
bradlí výlohy. Původně bylo počítáno s p. Klenerovou, 
ale ta odešla pracovat do Dvora Králové n/L. Obchod 
zůstal zatím uzavřen a nesloužil nikomu. 
            V září i říjnu roku 1987 si občané Mostku stě-
žovali na neznámé vandaly, kteří neustále ničí hřbitov. 
Převržené vázy, chybějící květiny, věnečky, svíčky i 
vázy byly toho dokladem. Pachatelé se našli mezi mlá-
deží. 
            V tomto roce se také rozmohly krádeže králíků. 
Zjistilo se, že králíky odcizovala parta chlapců. Nezů-
stalo jen u králíků, ale tato povedená parta zletilých i 
nezletilých odcizovala i antény z aut, mlhovky a vše, 
co mohla pak výhodně vyměnit za alkohol. Tato parta 
byla odhalena a na jaře 1988 odsouzena. 
            Také prázdné chaty rekreantů na Souvrati příliš 
lákaly. V roce 1987 řada z nich přivítala své majitele 
tak jako nikdy, vyloupené. Pachatelé se objevili mezi 
mládeží. Podobné problémy měli i majitelé chalup 
v Mostku – Lázních, kde byly odcizeny hodnotné věci 
včetně šperků, obrazů, televizoru i hotovosti. 
            Něco o počasí. Květnová a červnová horka vy-
střídaly 15. července velmi chladné dny i noci. Nepře-
tržité chladné dny pocítili občané tak citelně, že ze 
skříní vyndali zimní bundy. Dokonce i závod Tiba 
v této době vydal rozhodnutí topit. Celé léto bylo velmi 
studené, stále pršelo. Koncem srpna se ale počasí 
umoudřilo a sluníčko hřálo alespoň posledních 14 dní 
v srpnu.                                                       Marcela Bíbová 

Dětský karne-
SRPŠ při ZŠ Mostek  

zve všechny děti  
na maškarní karneval  
a diskotéku s tombolou 
v neděli dne 8. 3. 2009       
v restauraci Za Mostem 

- pro děti do 8 let se 
bude konat maškarní 
karneval od 13,30 
do 15,30 hod. (vstupné 10 
Kč a masky zdarma) 
- děti od 9 do 15 let jsou 
zvány na diskotéku s tom-
bolou od 16,00 do 18,00 
hod. (vstupné 10 Kč)         

SRPŠ Mostek 

Oznámení OÚ Mostek 
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            Rok 2008 byl pro náš sbor 
rokem nečekaných změn a zvratů. 
Některé plány se nám nepodařilo 
uskutečnit a naopak povedli se akce 
se kterými jsme ani nepočítali. 

            Dne 19. ledna 2008 jsme uspořádali řádnou 
Výroční valnou hromadu našeho  sboru. „Výročky“ se 
zúčastnilo 41 našich členů a 6 hostů. Valná hromada 
proběhla bez problémů a v souladu se Stanovami 
Sdružení dobrovolných hasičů. Byl schválen plán čin-
nosti sboru na rok 2008 a předány ocenění a čestná 
uznání. 
            Na 1. březen 2008 jsme připravovali tradiční 
Hasičský ples. Tombola, hudba, povolení, zkrátka vše  
bylo připraveno. Bohužel dvouměsíční přípravy a plá-
nování nakonec byly na nic, když se přes Českou re-
publiku přehnal orkán EMA. Následkem poničeného 
elektrického vedení byla naše obec 1. března 2008 bez 
elektrického proudu a náš plánovaný ples se nemohl 
konat. Po dlouhých úvahách jsme jako náhradní řeše-
ní uspořádali 3. 5. 2008  v hostinci Za Mostem taneč-
ní zábavu. Bohužel této zábavy se zúčastnilo velmi 
málo lidí a celou akci musíme označit za nezdařilou. 
            Dne 23. 5. 2008 jsme se zúčastnili okrskového 
kola v požárním sportu, které se konalo v Dolní Brus-
nici. Dne 31. května 2008 proběhl na koupališti 
v Mostku Dětský den. Na této velmi zdařilé akci jsme 
zajišťovali jednu z disciplín. 
            V červenci 2008 se v Trutnově konalo mis-
trovství České republiky v požárním sportu. Dne 
4.7.2008 jsme se spolu s dalšími sbory našeho okrsku 
podíleli jako technická četa na zajištění jednoho dne 
této velmi prestižní soutěže. 
            Dalšími akcemi našeho sboru byly: požární 
dohled při pálení čarodějnic na hřišti v Mostku, požár-

Výroční zpráva SDH Mostek za rok 2008 

 
Poděkování         Děkujeme tímto všem, kteří 

se  v této zimě obětavě ujali vy-
tvoření a pravidelné pečlivé udr-
žování ledové plochy na kluzišti.  

Dík patří zejména patří 
členům SDH Mostek - p. 
Pavlu Plecháčovi, p. Fili-
pu Formanovi a p. M. 

Červenému,... O tuto plochu také 
starostlivě pečovali i p. J. Klema, 
p. Jiří Belák a p. Milan Petr.  
             Jejich zásluhou jsme 
všichni mohli využít příznivých 
podmínek letošní zimy a zdravě 
a zábavně využít volný čas my i 
naše děti.                    Obec Mostek 

             Děkujeme všem, kteří se jakým-
koli způsobem podíleli na akci pořádané 
dne 18.1.2009 „maškarní karneval na 
ledě“. 
             Zejména děkujeme p. 
L. Polákové, p. P. Bíbovi, p. 
P. Janderovi, členům SDH 
Mostek a FK Mostek, p. M. 
Borůvkové a p. I. Jiráskové.  
             Dále děkujeme za sponzorské da-
ry a významnou podporu  firmě Pekárna 
Klouček + Kloučková, spol. s r.o. Mostek; 
firmě Melisa - p. J. Janderová, Souvrať; p. 
E. Krkonoškové, Souvrať; Obci Mostek a 
SRPŠ  při ZŠ a MŠ Mostek. 

D. Včeláková, místostarostka                   

ní dohled při slavnostním ohňostroji v Borovnici, pořa-
datelská a požární služba při koncertech v kostele 
v Horní Brusnici, řízení dopravy při slavnostním rozsvě-
cení vánočního stromu v Mostku, vytvoření a údržba le-
dové plochy na hřišti v Mostku. 
            Šestnáct našich členů je na základě smlouvy 
s obecním úřadem členy výjezdové jednotky obce. Tito 
členové se pravidelně zúčastňují zdravotních prohlídek, 
školení a cvičení, jak ukládá zákon o požární ochraně. 
            Členové jednotky prochází v pravidelných inter-
valech dle jednotlivých specializací cyklickými školení-
mi v oborech: velitel, strojník, řidič, spojař, nositel dý-
chací techniky, práce s motorovou pilou a bezpečnost 
práce při zásahu . 
            Za rok 2008 řešili členové jednotky celkem 34 
mimořádných událostí z toho: 15x požár, 13x technická 
pomoc, 3x živelná pohroma, 2x dopravní nehoda, 1x 
planý poplach. 

            V průběhu roku se stále více 
projevovaly technické závady na našem  
požárním automobilu. Po jednáních 
s Hasičským záchranným sborem České 
republiky se podařilo dojednat zapůjče-

ní novějšího požárního automobilu CAS 25 Karosa, za-
tím na období 5-ti let. Toto si vyžádalo stavební úpravy 
garáží naší hasičské zbrojnice. Byl zvýšen strop v garáži 
a zvětšeny vrata. 
            Zázemí našeho sboru z větší části tvoří majetek 
obecního úřadu, tento je pravidelně inventarizován na 
základě dohody mezi SDH a OÚ. 
            Závěrem bych chtěl jménem SDH Mostek podě-
kovat za vynikající spolupráci a podporu obecnímu úřa-
du. Poděkovat všem našim členům a příznivcům, kteří 
se podílejí na činnosti našeho sboru. Poděkovat se patří i 
našim rodinám a blízkým za jejich podporu a toleranci. 

Za SDH Mostek - J. Chalupník 

 Vedení ZŠ a MŠ Mostek chce tou-
to cestou poděkovat SRPŠ za organizaci a 
provedení návštěvy Mikuláše a čertů s 
rozdáváním dárků pro předškoláky a žáky 
základní školy.  

Vedení ZŠ a MŠ Mostek dále dě-
kuje p. Petru Bíbovi za zprostředkování 
nákupu a instalace interaktivní tabule s 
videoprojektorem v odborné učebně děje-
pisu, která přispěje k modernizaci výuky 
všech vyučovacích předmětů a rozšíří výu-
kovou nabídku všem žákům naší základní 
školy. 

Mgr. Miroslav Lebeda, ředitel ZŠ a MŠ 
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Telefon: 499 691 208, 499 691 322 

Fax: 499 691 344 

El. adresa: info@mostek.cz 

Zpravodaj vydává Obecní úřad Mostek – povoleno 
Ministerstvem kultury ČR, reg. č. MK ČR E 12852. 

Výtisk zdarma.  
Šéfredaktoři:  

Ing. Dagmar Včeláková a Ing. Jaromír Tázlar.  
Obecní úřad Mostek 544 75, tel.: 499 691 322.   

Grafická úprava OÚ Mostek.  
Tiskárna Petr Frys - QQ Typograf studio Mostek 

Zpravodaj obce 
Mostek 

Sportovní zprávy  

Více o mosteckém fotbale 
se dozvíte na  
www. f kmos t e k .wz . c z , 
www.mostek.wz.cz  
nebo fotbal  
královéhradeckého kraje  
na www.khfotbal.cz 

 

              Prodejna textilu Jednota Mostek byla přemístěna do 
prostoru potravin Jednota. Nabízí se velký prodej konfekce, 
halenky, sukně, vesty, kalhoty, saka, kabáty, plavky dívčí; 
vše v ceně již od 50 Kč do 300 Kč za 1 kus. Ostatní zboží v 
celém sortimentu je zachováno.                   Růžena Vagnechtová 
Prodejní doba: pondělí až pátek:  9 - 12 hod. a 14 - 16 hod. 

             Hledám dlouhodobý pronájem bytu 3+1 nebo 4+1 v 
obci Mostek, nejlépe částečně zařízený. Tel.č.: 721 514 789 

             

Inzerce 

Oznámení 

Poděkování 

V zimní přípravě Mostek zatím jen vyhrává! 
 

Už to budou pomalu dva měsíce, co fotbalisté 
Mostku vyběhli k prvnímu tréninku zimní přípravy. Stalo 
se tak ve čtvrtek 8. ledna 2009. O dva dny později na pre-
miérový sobotní výběh dorazilo kolem pětadvaceti hráčů, 
tedy včetně dorostenců a trenér Lebeda si mohl „lebedit“, 
jak ten nový rok pěkně začíná. 

V současné době se však situace vrátila do mos-
tecké normálu, tudíž se tréninková účast hráčů během 
týdne pohybuje od šesti do deseti hráčů. Samozřejmě 
včetně čtyř, pěti dorostenců. Nicméně ani v takovémto 
počtu se nezahálí a jede se na krev. Luxus v podobě malé-
ho hřiště s umělou trávou je potom příjemným oživením 
tréninkové dřiny. 

Součástí nabírání fyzické kondice se stal stejně ja-
ko loni přípravný turnaj v Chudonicích u Nového Bydžo-
va. Na tamní umělce letos FK Mostek svádí boje s týmy 
z 1. A třídy, 1. B třídy, okresního přeboru i dorostenec-
kých soutěží. 

První tři zápasy vyšly fotbalistům z Podkrkonoší 
výtečně. Alespoň co se týká výsledků. V úvodním duelu 
se jim do cesty postavil ambiciózní soupeř z okresního 
přeboru Hradecka, Kobylice. Vítězství 3:1 si vzali na paš-
kál Víťa Robek a Lubo Naštický. Šestibrankovou kanoná-
dou poté Mostečtí rozpálili starší dorostence Nového 
Bydžova. Zlomový moment utkání se zrodil krátce před 
přestávkou, kdy mladíci z krajského přeboru vedli 2:1, 
ovšem tříbrankový mostecký uragán (41. V. Robek, 42. 
Brádle, 44. Naštický) zpustošil jejich řady natolik, že se 
ve druhém poločase nezmohli na odpověď. Hattrickem se 
blýskl Jirka Brádle. Třetí vítězství ve třetím startu 
v turnaji si Mostek připsal v zápase proti diviznímu starší-

mu dorostu Olympie Hradec. Utkání naznačilo, že se 
v Mostku rodí možná nový kanonýr. Lubo Naštický 
skóroval dvakrát a výrazně se tak podílel na výhře 3:1. 

Slovenský útočník poté potvrdil svůj čuch na 
góly i v posledním přípravném střetnutí, ke kterému si 
Lebedova družina zaskočila na umělou trávu do Jičína. 
Soupeřem jí byl celek Milíčevsi. Poslední tým tabulky 
1. A třídy sice vstřelil úvodní branku utkání, ale to bylo 
z jeho strany vše. Naopak za Mostek vyrovnával 
z penalty Víťa Robek, který poté nacentroval míč na 
hlavu Lubovi Naštickému a v samém závěru dotáhl 
svůj únik k úspěšnému konci ještě Michal Bogáň. Ví-
tězství 3:1. 

Mostecká zima 2009 tak zatím probíhá skvěle a 
jen aby forma mužstva vydržela až do prvního mistrov-
ského utkání ve Staré Pace. To se původně mělo hrát 
v neděli 5. dubna, ovšem domácí si zažádali o změnu 
termínu na sobotu, a tak jarní premiéra čeká Mostek už 
o den dříve. 

Výsledky v zimní přípravě: 
Kobylice – Mostek 1:3 (1:2)  
            - branky: V. Robek 2 (1 z pen.), Naštický.  
Nový Bydžov st. dorost – Mostek 2:6 (2:4)  
            - branky: Brádle 3, Naštický 2, V. Robek. 
Olympia HK st. dorost – Mostek 1:3 (1:0)  
            - branky: Naštický 2, V. Robek. 
Milíčeves – Mostek 1:3 (1:1)  
            - branky: V. Robek z pen., Naštický, Bogáň. 

Zbývající zápasy v zimní přípravě:  
neděle 1. 3. 2009 (17,30 h):   D. Králové B – Mostek 
neděle 8. 3. 2009 (15,45 h):   Městec Králové – Mostek 
sobota 14. 3. 2009 (08,30 h): Lázně Bělohrad – Mostek 
sobota 21. 3. 2009 (17,00 h): Kosičky – Mostek 
sobota 28. 3. 2009 (????? h): Kocbeře – Mostek 

Michal Bogáň 

             Děkujeme všem přátelům a známým za účast při 
rozloučení s paní Ludmilou Kadečkovou. Dále děkujeme za 
květinové dary a slova útěchy. 

                   dcery Jana Krebsová a Ludmila Kalenská s rodinami 


